

Вих. № 02-12/1731
на №01-76/279

16.05.2019
15.01.2013

**Харківська обласна
державна адміністрація**

**Організаційний відділ
апарату**

**План основних заходів,
які проводитимуться Богодухівською районною державною адміністрацією
у червні 2019 року**

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Відповідальний
01 червня — вихідний день			
Заходи до Міжнародного дня захисту дітей	м. Богодухів, пл. Соборності	<i>Час проведення уточнюється</i>	Клочко Л.В. – завідувач сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації; Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації; Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
02 червня — вихідний день			
03 червня			
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління районної державної адміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління районної державної адміністрації	08.00-12.00	Ковальов О.Ф. – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	08.00-11.00	Жижирій Н.В. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації	08.00-10.00	Клочко Л.В. – завідувач сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян	Відділ містобудування,	08.00-12.00	Масалітіна Т.М. –

начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації		начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Виставка книг до Міжнародного дня захисту дітей «Книжковий квартал»	Районна дитяча бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	11.00	Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації
04 червня			
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ районної державної адміністрації	08.00-12.00	Дручинська І.В. – начальник архівного відділу районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	Відділ освіти районної державної адміністрації	08.00-12.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	м. Богодухів, КП «Богодухівжитло»	09.00-11.00	Масалітіна Т.М. – начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Участь випускників закладів загальної середньої освіти району у зовнішньому незалежному оцінюванні з історії України	м. Харків	10.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Громадська приймальня районної державної адміністрації, I поверх	10.00-12.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Лекція для учнівської молоді та демонстрація відеоролика «Життя на продаж»	Павлівська загальноосвітня школа I-II ступенів	11.00	Жижирій Н.В. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Рейд щодо виявлення дітей,	м. Богодухів	11.00-14.00	Галілей З.М. –

які прогулюють заняття в навчальних закладах, обстеження умов проживання дітей у сім'ях опікунів, піклувальників, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах			начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.	Відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації	14.00-15.00	Лобунський С.М. – начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
Книжкові виставки із циклу «Ювіляри червня»	Центральна бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	15.00	Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації
05 червня			
Засідання Богодухівської Ради регіонального розвитку під головуванням голови районної державної адміністрації Шарова В.А.	Мала зала районної державної адміністрації, I поверх	09.00	Зирянова В.В. - перший заступник голови районної державної адміністрації; Телешенко І.П. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації
06 червня			
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Богодухівський ліцей №3	09.00-11.00	Галілей З.М. – начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Засідання комісії з розгляду спірних питань, що виникають при призначенні населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №25, II поверх	09.00	Жижирій Н.В. – начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації, I поверх	10.00-12.00	Перепелиця Д.М. – в.о. директора Богодухівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
Особистий (виїзний) прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В.	Богодухівська районна організація ветеранів України	14.00-15.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
07 червня			
Участь керівництва районної державної адміністрації у засіданні XLII сесії районної ради VII скликання	Велика зала районної державної адміністрації, III поверх	10.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Майстер-клас з бісероплетіння	Табори відпочинку з денним перебуванням	10.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Рейд щодо виявлення дітей, які бродяжать та жебракують	м. Богодухів, території ринку, автостанції, залізничного вокзалу, міського парку	17.00-19.00	Галілей З.М. – начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Висвітлення привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем працівників легкої промисловості	Районні газети «Вісник Богодухівщини» та «Маяк»	—	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
08 червня — вихідний день			
09 червня — вихідний день			
10 червня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирий Н.В.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	08.00-11.00	Жижирий Н.В. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян керівником апарату районної державної адміністрації Розтягай І.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №16, II поверх	10.00-12.00	Горбенко О.М. – начальник відділу документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації
Розважально-ігрова програма «Веселий кастинг з хореографії»	Центр дитячої та юнацької творчості	11.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації

Оперативна нарада з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у травні 2019 року	Кабінет голови районної державної адміністрації, II поверх	14.00	<i>Проводить Шаров В.А. – голова районної державної адміністрації</i>
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.	с. Улянівка, ПрАТ «Ульянівське»	14.00-15.00	Лобунський С.М. – начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
Участь в обласному етапі команди переможців Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	м. Харків	<i>За окремим графіком</i>	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
11 червня			
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ районної державної адміністрації	08.00-12.00	Дручинська І.В. – начальник архівного відділу районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації	09.00-12.00	Телешенко І.П. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації Кириченко О.В.	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	09.00-12.00	Кириченко О.В. – начальник відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Забродівська сільська рада	09.00-11.00	Масалітіна Т.М. – начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектору культури районної державної адміністрації Волошко А.М.	Сектор культури районної державної адміністрації	09.00-12.00	Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації

Участь випускників закладів загальної середньої освіти району у зовнішньому незалежному оцінюванні з географії	м. Харків	10.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Богодухівський РВ ГУ ДС НС України у Харківській області	14.00-15.00	Розтягай І.В. — керівник апарату районної державної адміністрації
12 червня			
Нарада у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Мала зала районної державної адміністрації	09.00	<i>Проводить</i> Шаров В.А. — голова районної державної адміністрації
Майстер-клас з бісероплетіння	Табори відпочинку з денним перебуванням	10.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
13 червня			
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Забродівська загальноосвітній школа I-II ступенів	09.00-11.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Участь випускників закладів загальної середньої освіти району у зовнішньому незалежному оцінюванні з хімії	м. Харків	10.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №25, II поверх	10.00-12.00	Розтягай І.В. — керівник апарату районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління районної державної адміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління районної державної адміністрації	10.00-12.00	Ковальов О.Ф. — начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян	Кабінет голови районної державної адміністрації	14.00	<i>Проводить</i> Шаров В.А. — голова районної державної адміністрації

Комплексна перевірка діяльності виконавчого комітету Забродівської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Забродівська сільська рада	Протягом дня	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Надання практичної та методичної допомоги виконавчому комітету Забродівської сільської ради з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Забродівська сільська рада	Протягом дня	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
14 червня			
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	08.00-12.00	Масалітіна Т.М. – начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектору культури районної державної адміністрації Волошко А.М.	Сектор культури районної державної адміністрації	09.00-12.00	Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації
Урочисті заходи з нагоди Дня медичного працівника	КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»	<i>Час проведення уточнюється</i>	Зирянова В.В. - перший заступник голови районної державної адміністрації; Волошко А.М. - завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Перевірки щодо продажу неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними алкоголю в громадських місцях	м. Богодухів, території ринку, автостанції, залізничного вокзалу, міського парку	21.00-23.00	Галілей З.М. – начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Висвітлення у районних газетах «Маяк» та «Вісник Богодухівщини» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем медичного працівника	Районні газети «Маяк» та «Вісник Богодухівщини»	—	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації

Виступ у районній газеті «Вісник Богодухівщини» заступника керівника апарату районної державної адміністрації, начальника організаційного відділу Явтушенко Н.О. на тему: «Забезпечення виконання районною державною адміністрацією Закону України «Про доступ до публічної інформації»»	Районна газета «Вісник Богодухівщини»	—	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
15 червня — вихідний день			
IV регіональний фестиваль народного мистецтва «Шарівський дивокрай»	смт Шарівка, вул. Санаторська, 8, палацо-парковий комплекс «Садиба»	За окремим планом	Зирянова В.В. - перший заступник голови районної державної адміністрації; Волошко А.М. - завідувач сектора культури районної державної адміністрації
16 червня — вихідний день			
17 червня			
«Пряма лінія» з начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В. на тему «Про стан роботи з архівними документами в організаціях та установах району»	Архівний відділ районної державної адміністрації	09.00-10.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
18 червня			
Особистий прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Громадська приймальня районної державної адміністрації, I поверх	10.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	Відділ освіти районної державної адміністрації	13.00-17.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації	15.00	Макаренко Н.М. – завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації

19 червня			
Семінар-нарада з сільськими, селищними, міським головами	Мала зала районної державної адміністрації, I поверх	09.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
20 червня			
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	Хрущово-Микитівська сільська рада	08.00-11.00	Жижирій Н.В. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Богодухівський ліцей № 3	09.00-11.00	Галілей З.М. – начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Засідання громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації	Мала зала районної державної адміністрації, I поверх	10.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Засідання комісії з розгляду спірних питань, що виникають при призначенні населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям та пільг під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №25, II поверх	10.00	Жижирій Н.В. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.	Відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації	10.00-12.00	Лобунський С.М. – начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
Інформаційна закладка до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні «Історія захисту Батьківщини на сторінках книг»	Районна дитяча бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	10.00	Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В.	Богодухівський об'єднаний міський військовий комісаріат	14.00-15.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації

Вивчення стилю, форм і методів роботи відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	Протягом дня	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
21 червня			
Особистий прийом громадян начальником відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації Кириченко О.В.	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	09.00-12.00	Кириченко О.В. – начальник відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектору культури районної державної адміністрації Волошко А.М.	Сектор культури районної державної адміністрації	09.00-12.00	Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації
Заходи з нагоди Дня державної служби	Районна державна адміністрація	<i>Час проведення уточнюється</i>	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Виступ у районній газеті «Вісник Богодухівщини» в. о. директора Богодухівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Перепелиці Д.М. «Торгівля людьми - сучасне рабство»	Районна газета «Вісник Богодухівщини»	—	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Висвітлення звернення голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	Районні газети «Маяк» та «Вісник Богодухівщини»	—	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Висвітлення привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем державної служби	Районні газети «Маяк» та «Вісник Богодухівщини»	—	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
22 червня - вихідний день			
Мітинг-реквієм до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	м.Богодухів, Меморіал Слави	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Заходи до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни	м.Богодухів, населені пункти району	За окремим планом	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації

Виявлення дітей, які прогулюють заняття в навчальних закладах, обстеження умов проживання дітей у сім'ях опікунів, піклувальників, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах	м. Богодухів	11.00-14.00	Галілей З.М. – начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
23 червня - вихідний день			
24 червня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектору у справах молоді та спорту державної адміністрації Ключко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації	09.00-12.00	Ключко Л.В. – завідувач сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян керівником апарату районної державної адміністрації Розтягай І.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №16, II поверх	10.00-12.00	Горбенко О.М. – начальник відділу документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації
25 червня			
«Пряма лінія» з головним спеціалістом юридичного сектору апарату районної державної адміністрації Кожушко Т.О. на тему «Суспільство проти корупції»	Юридичний сектор апарату районної державної адміністрації	09.00-10.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Перегляд літератури до Дня Конституції України «До Конституції – з повагою, до влади – з надією»	Центральна бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	10.00	Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	м. Богодухів, Богодухівська міська рада	14.00-15.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
26 червня			
Засідання колегії районної державної адміністрації	Велика зала районної державної адміністрації, III поверх	09.00	Проводить Шаров В.А. - голова районної державної адміністрації
Книжкова виставка до Дня Конституції України «Дітям про основний Закон держави»	Районна дитяча бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	10.00	Волошко А.М. - завідувач сектора культури районної державної адміністрації

Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.	с. Олександрівка, ПСП «Світанок»	14.00-15.00	Лобунський С.М. – начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
27 червня			
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирий Н.В.	Сухининська сільська рада	08.00-11.00	Жижирий Н.В. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектору державної реєстрації районної державної адміністрації Матвєєвою Ю.М.	Сектор державної реєстрації районної державної адміністрації	08.00-12.00	Матвєєва Ю.М. – завідувач сектору державної реєстрації районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації	09.00-12.00	Телешенко І.П. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №25, II поверх	10.00-12.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	Забродівська загальноосвітня школа I-II ступенів	11.00-12.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Засідання Ради протидії злочинності і корупції при районній державній адміністрації під головуванням голови районної державної адміністрації Шарова В.А.	Кабінет голови районної державної адміністрації, II поверх	13.00	Макаренко Н.М. - завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації
Засідання Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при районній державній адміністрації	Мала зала районної державної адміністрації, I поверх	13.00	Шепель М.М. - завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації
Засідання спостережної комісії під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зиряною В.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №25, II поверх	14.00	Лещенко Н.В. - директор Богодухівської районної філії Харківського обласного центру зайнятості

Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Районна державна адміністрація	14.00	<i>Проводить Шаров В.А. – голова районної державної адміністрації</i>
Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №25, II поверх	15.00	Жижирій Н.В. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
28 червня - вихідний день			
Урочистості до Дня Конституції України	м. Богодухів, населені пункти району	Протягом дня	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
День села Улянівка	с. Улянівка, площа	15.00	Зирянова В.В. - перший заступник голови районної державної адміністрації
Перевірки щодо продажу неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними алкоголю в громадських місцях	м. Богодухів, території ринку, автостанції, залізничного вокзалу, міського парку	20.00-22.00	Галілей З.М. – начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Висвітлення привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем Конституції	Районні газети «Маяк» та «Вісник Богодухівщини»	—	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Висвітлення привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем молоді	Районні газети «Маяк» та «Вісник Богодухівщини»	—	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
29 червня - вихідний день			
Урочисті заходи до Дня Конституції України	м. Богодухів, біля пам'ятника Т.Г. Шевченка	<i>Час проведення уточнюється</i>	Зирянова В.В. - перший заступник голови районної державної адміністрації; Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Заходи з нагоди Дня молоді	м. Богодухів, пл. Соборності	<i>Час проведення уточнюється</i>	Зирянова В.В. - перший заступник голови районної державної адміністрації; Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації

День села Воскресенівка	с. Воскресенівка, сільський клуб	14.00	Зирянова В.В. - перший заступник голови районної державної адміністрації
День села Крисине	с. Крисине, сільський будинок культури	18.00	Зирянова В.В. - перший заступник голови районної державної адміністрації
30 червня - вихідний день			
Рейд щодо виявлення дітей, які бродяжать та жебракують	м. Богодухів, території ринку, автостанції, залізничного вокзалу, міського парку	20.00-22.00	Галілей З.М. – начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Щопонеділка			
Апаратна нарада працівників відділу освіти районної державної адміністрації	Відділ освіти районної державної адміністрації	08.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Апаратна нарада з керівництвом районної державної адміністрації	Кабінет голови районної державної адміністрації. II поверх	09.00	<i>Проводить</i> Шаров В.А. – голова районної державної адміністрації
Апаратна нарада з керівниками підпорядкованих структурних підрозділів районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація, кабінет №25, II поверх	10.00	<i>Проводить</i> Зирянова В.В. – перший заступник голови районної державної адміністрації
Щосереди			
Спільний прийом громадян спеціалістами Богодухівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги та центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	08.00-12.00	Кириченко О.В. – начальник відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації
Щочетверга			
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Грищенко М.І. – головний лікар КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня
Щоп'ятниці			
Нарада у головного лікаря КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської районної ради»	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської районної ради»	12.00-13.00	Прошутя В.В. – головний лікар КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської районної ради»

Інструктаж для відповідальних чергових у приймальній районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація, кабінет №16, II поверх	15.00	Горбенко О.М. – начальник відділу документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації
Щодня			
Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація, кабінет №1, I поверх	13.00-15.00	Розтягай І.В. – керівник апарату районної державної адміністрації
Протягом місяця			
Участь у сходах громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	<i>За окремим графіком</i>	Заступники голови районної державної адміністрації (відповідно до розподілу обов'язків), керівники структурних підрозділів районної державної адміністрації
Участь у роботі сесій місцевих рад району, засіданнях виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад	Місцеві ради району	<i>За окремим планом</i>	Заступники голови районної державної адміністрації (відповідно до розподілу обов'язків), керівники структурних підрозділів районної державної адміністрації
Робота таборів відпочинку з денним перебуванням в районі	Заклади загальної середньої освіти району	03 - 21 червня 08.00-14.30	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Організаційно-методичний супровід літніх мовних таборів	Заклади загальної середньої освіти району	03 - 14 червня	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Здійснення контролю за організацією та проведенням державної підсумкової атестації начальних досягнень учнів 9-х класів	Заклади загальної середньої освіти району	03 – 11 червня 09.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Участь в обласному етапі команди переможців Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	м. Харків	10 – 14 червня	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Урочистості, присвячені врученню документів про повну загальну середню освіту	Заклади загальної середньої освіти району	26-29 червня	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації

Нарада з керівниками закладів загальної середньої освіти району	Відділ освіти районної державної адміністрації	—	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Нарада з керівниками закладів дошкільної освіти району	Відділ освіти районної державної адміністрації	—	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Перевірка організованого закінчення навчального року	Заклади загальної середньої освіти району	—	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Забезпечення підвезення учасників ЗНО	Заклади загальної середньої освіти району	—	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Перевірка раціонального розподілу педагогічного навантаження у закладах освіти району	Відділ освіти районної державної адміністрації	—	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Підготовка матеріалів до районної серпневої конференції педагогічних працівників	Відділ освіти районної державної адміністрації	—	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Експерсії районним краєзнавчим музеєм під час роботи літніх пришкольніх таборів	КЗ Богодухівської районної ради «Районний краєзнавчий музей»	—	Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації
Участь учнів КПСМНЗ «БДМШ ім. В.Т. Борисова» у художній виставці	с. Сквородинівка, Дергачівський район	За окремим планом	Волошко А.М. – завідувач сектору культури районної державної адміністрації
Засідання районної призовної комісії	Богодухівський об'єднаний міський військовий комісаріат	04-07, 11-14, 18-21, 25-27 червня	Шепель М.М. – завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації

Голова Богодухівської районної державної адміністрації

Ірина Розтягай

Наталія Явтушенко

Олеся Кусайло (05758) 3 20 18

 В. ШАРОВ